



Общественно-политическая газета
Гулькевичского района

ЧЕТВЕРГ

11 октября
2018 года

№82 (12588)

www.hour24.ru

Газета издается с 5 апреля 1933 г.
Цена свободная

24 часа

В этом году «Кубанская ярмарка» собрала более 800 сельхозтоваропроизводителей. Они представили натуральную, качественную продукцию, выращенную на Кубани.

«Мы отстали от прогресса! Будем догонять!»

Такую фразу произнесла директор Гулькевичского МП «Водоканал» Татьяна Тимофеева после посещения московского Международного водного форума «ЭкваТЭК-2018».

И хотя на предприятии в последние два года происходит немало положительных перемен в сфере улучшения качества предоставляемых услуг, всем очень хочется, чтобы модернизация ресурсоснабжающих систем была более активной. Сравнивать есть с чем! На международном форуме лидеры водной отрасли представили современные технологии и решения для коммунального и промышленного водоснабжения, водоподготовки и очистки сточных вод, строительства и эксплуатации водопроводных систем. Такой форум проводится только раз в два года, и в течение трех дней лидеры и специалисты отрасли встречаются, чтобы укрепить старые и наладить новые контакты, получить доступ к научным и практическим знаниям и, конечно же, поделиться накопленным опытом в сфере водной индустрии.

Руководитель МП «Водоканал» г. Гулькевичи Татьяна Тимофеева, побывав на форуме, поставила цель ознакомиться с новинками и по возможности приобрести самое необходимое.

За последние два года за счет введения на предприятии системы бережливого производства на основе японской методики «кайдзен» здесь повысилась эффективность труда и была достигнута существенная экономия средств. Кроме того, в этом

году в «Водоканале» была организована и заработала в полную мощность течепоисковая лаборатория, которая оснащена по последнему слову техники. Там, например, есть такой аппарат, который с помощью ультразвука обнаруживает всплеск воды в трубе, а затем данные передаются на монитор. Это означает либо утечку воды, либо незаконную врезку. Таким образом, с начала текущего года специалисты «Водоканала» обнаружили уже несколько десятков случаев незаконного расходования воды, и через суд нарушителям было начислено около полутора миллионов рублей штрафов.

На предприятии в три раза увеличились и объемы, и ассортимент оказания дополнительных платных услуг, а деньги, поступающие в бюджет «Водоканала», используются для повышения качества обслуживания потребителей. Так, появились и шесть единиц новой специализированной техники, и новое оборудование для ремонта систем водоснабжения.

На московском форуме руководитель гулькевичского «Водоканала» Татьяна Тимофеева намерена приобрести новые системы аэрации воды. Это необходимо для повышения в воде содержания кислорода, который связывает ионы железа и других металлов, вступает в контакт с другими элементами, растворя-



◆ Руководитель МП «Водоканал» Татьяна Тимофеева и начальник очистных сооружений канализаций (ОСК) Роман Коваленко побывали на московском Международном водном форуме «ЭквоТЭК-2018».

ренными в воде и делает их доступными для фильтрации. С помощью современных систем аэрации работа очистных соору-

жений и всего комплекса систем «Водоканала» будет более качественной.

Одним словом, предприятие

нацелено на развитие, и для его